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* B nrpe npuHnmaet y4yacTtue nepsbin NpaBuIiibHO OTBETMBLLMIA Ha BOMNPOC |
oTOOpPOYHOro Typa. )
» Ha akpaHe MOHUTOpa byayT NosABNATCS BONPOCHI. )
» Kaxxgbin BONPOC MMEET YeTbipe BapmaHTa OTBeTa, TONbKO O4NH N3 KOTOPbIX
NpaBUIbHBIN. )
* [aTbIn N oecaTbli BONPOCHI ABNSATCA HECTOPAEMbIMUN YPOBHSMM. A
* IrpoKk MeeT NnpaBo OCTaHOBUTb Urpy 1 3abpaTb yXKe BbIUrpaHHbIE OYKM B
noboe Bpemsi n Ha NMobom atane urpbl. )
* Ha o6aymbiBaHMe oTBETA UrPoKy gaeTtcs 1 MuHyTa, nocre 4yero, ecrnn He \
nocrie4oBano oTBeTa Ha BOMPOC UIN UTPOK caM He OCTaHOBWN Urpy, urpa
3aBepLuaeTcs.
* [insa g2Besa oTBETA UrPOKY HEODXOAMMO HaXaTb HAa OAMH U3 OTBETOB,
NCMOI Y5 3HaK . (HaxkumanTe B LUECTUYTONbHMKE TaMm, rae CTperika
npeolpPasyeTcs B 3HaK ).
« Bonpockl nocTeneHHo YCNOXHAKTCH, COOTBETCTBEHHO pacTeT U CyMMa
Bbivrpoiwa: ot 100 go 1000000 /

* Airpok MOXeT Bocnosib3oBaTbCcA noackaskamu: 50:50 — komnbtloTep ybepeT aBa
HeBepPHbIX BapnaHTa - MOMOLLb 3as173; - 3BOHOK Opyry.

* [Ins1 3TOro Heo6X0aMMO HaXXaTb Ha MOACKA3KY.
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15 1000 000 ]
14 500 000 {
13 250 000 {
12 125000 {
11 64000 {
10 32000 {
9 16000 {
8 8 000 {
7 4 000 {
6 2 000 {
4 500 {

{
3 300 {
2 200 {

A:co0aka. C: cBUHbDAI.

\ B: Kouika. D: kopoga.



Y Bac 200 0o4KOB.
Bbl MOXeETe

NPOOOIKUTL Urpy!

Jill ’S vail 110

A: Y JI:knia ecTb
HLJIsIAa.

HIJIAIIA.

D: Y xomixkn
JIoKIJI eCcTh
nsima?

B: Y komku
JIKII eCcTh
IILJISIIIA.

C: Y KoOI1IIKH eCcTh
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C:Yes, I have.

OK. D:No, it isn’t.

4
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C: rabbit

D: pig
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A:Yes, I can. C:No, I can’t.

B:Yes, I have. D:No, it isn’t.
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A: have got C: can

D:isn’t

k B: is
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A: in the zoo. C: in the forest.

k B:on the farm. D: in the house.
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A: she

\ B: they
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C: Tom

D: seven
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A: It’s red.

C: It’s yellow.

D: 1t’s black.

\ B: It’s blue.
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A: A funny rabbit
has got she?

C: Has she got
a funny rabbit?

B: She has got a
\ funny rabbit?

D: Has a funny
rabbit got she?
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